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Δελτίο Τύπου  
 

 

 

 
 

Τροποποίηση του Οικονομικού ημερολογίου 2026  

Βρυξέλλες, 7 Απριλίου 2026, 08:00 CET – Η Titan SA (Euronext Βρυξέλλες, ATHEX και Euronext Παρίσι, TITC) 
ανακοινώνει την τροποποίηση του οικονομικού της ημερολογίου για το 2026 αναφορικά με την ημερομηνία 
διεξαγωγής της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 8 Μαΐου 2026. 

 

7 Μαΐου 2026 Ανακοίνωση αποτελεσμάτων Α’ τριμήνου 2026 

8 Μαΐου 2026 Ετήσια Γενική Συνέλευση Μετόχων 

1 Ιουλίου 2026 Αποκοπή μερίσματος 

2 Ιουλίου 2026 Προσδιορισμός δικαιούχων μερίσματος 

7 Ιουλίου 2026 Καταβολή μερίσματος 

30 Ιουλίου 2026 Ανακοίνωση αποτελεσμάτων δεύτερου τριμήνου και Α’ εξαμήνου 2026 

5 Νοεμβρίου 2026 Ανακοίνωση αποτελεσμάτων τρίτου τριμήνου και εννεαμήνου 2026 
 
 

 

 

⎯ Το παρόν δελτίο τύπου είναι διαθέσιμο στον διαδικτυακό τόπο της Titan SA μέσω του συνδέσμου 
https://ir.titanmaterials.com/el/regulatory-stock-exchange-announcements  

⎯ Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το τμήμα Επενδυτικών Σχέσεων, τηλ. +30 210 2591 257  

 

Σχετικά με τον Όμιλο ΤΙΤΑΝ  
Ο Όμιλος TITAN, με έδρα το Βέλγιο, είναι κορυφαία διεθνής εταιρία στον κλάδο των δομικών υλικών για κατασκευές και υποδομές, 
που προσφέρει καινοτόμες λύσεις για έναν καλύτερο κόσμο. Με το μεγαλύτερο μέρος της δραστηριότητάς του στις αναπτυγμένες 
αγορές, ο Όμιλος απασχολεί περισσότερους από 6.000 εργαζόμενους παγκοσμίως και εξυπηρετεί πελάτες σε περισσότερες από 25 
αγορές, σε τέσσερις ηπείρους. Κατέχει ηγετική θέση στις Ηνωμένες Πολιτείες και στην Ευρώπη - περιλαμβανομένης της Ελλάδας, των 
Βαλκανίων, του Ηνωμένου Βασιλείου, της Ιταλίας και της Γαλλίας - καθώς και στην Ανατολική Μεσόγειο. Ο Όμιλος έχει επίσης 
κοινοπραξίες στη Βραζιλία και την Ινδία. Με ιστορία άνω των 120 ετών, ο Όμιλος διατηρεί μια οικογενειακή κουλτούρα που προάγει 
το επιχειρηματικό πνεύμα, ενώ εργάζεται μεθοδικά με τους πελάτες του για να ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας, 
προωθώντας παράλληλα τη βιώσιμη ανάπτυξη με υπευθυνότητα και ακεραιότητα. Η προσήλωση του Ομίλου στην υπεύθυνη 
ανάπτυξη αποτυπώνεται στη δέσμευσή του να επιτύχει ουδέτερο αποτύπωμα άνθρακα έως το 2050, στους στόχους του για μείωση 
του CO2 που έχουν επικυρωθεί επιστημονικά από την πρωτοβουλία Science Based Targets (SBTi), καθώς και στη συνεχή ένταξή του 
στη σειρά δεικτών FTSE4Good. Ο Όμιλος είναι εισηγμένος στα χρηματιστήρια Euronext Βρυξελλών και Παρισίου, καθώς και στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών, ενώ η θυγατρική του στις ΗΠΑ είναι εισηγμένη στο NYSE. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση www.titanmaterials.com. 
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